

Бахаї готуються до святкування 200-річчя з дня народження Бахауллі

21-22 жовтня цього року бахаї всього світу відзначають подвійне свято Різдва двох найважливіших світил Віри Бахаї, Посланців Бога для сьогодення – Баба (цей титул означає «Брама») та Бахауллі (перекладається як «Слава Божа»). Цього року святкується 200-річчя з дня народження Бахауллі, а в 2019 році - 200-річчя з дня народження Баба.



Бахауллі - Пророк-засновник Віри Бахаї, народився 1817 року в Тегерані, Ірані.

Народження Бахауллі та його Предтечі Баба вважаються священними днями в Вірі Бахаї. Більш ніж 5 мільйонів бахаї світу цього року відзначатимуть 200-річчя Різдва Бахауллі у більш ніж 100 000 населених пунктах по всьому світу. Святкування буде відкритим для всіх людей будь-якої спільноти чи переконань.

В різних містах України планується провести святкування на рівні місцевих громад із запрошенням широкого кола друзів, зацікавлених представників громадськості та ЗМІ.

Багато хто ще не знайомий з цими іменами, але в Писаннях Бахауллі і Баба можна знайти бачення для перехідного періоду, який переживає людство вже два століття поспіль і який наразі значно прискорюється. Цей перехід, водночас болісний і обнадійливий, веде до віку колективної зрілості людства. Настає час нашої сутнісної глобальної єдності, що складається із багатого культурного розмаїття. По мірі єднання людства цивілізація рухатиметься у напрямку миру, справедливості та процвітання, втілення мрій провидців та по-

етів, пророків і філософів протягом останніх століть та прагнення безлічі культур і спільнот, що складають нашу спільну історію.

Поєднуючи ідеали служіння та поклоніння, бахаї беруть участь у світових зусиллях зі створення громади, яка, вільна від розбрату та суперництва, сприяє створенню колективного світового ладу на піднесених принципах вчення Бахауллі та Баба - вчення, що зміцнюють і посилюють вчення всіх великих світових релігій.

«Зараз, більш ніж коли-небудь, нам потрібні позитивні моделі соціальних змін, які об'єднують людей, а не розділяють їх», - вважають представники місцевої громади, - «Ці Святі Дні, які ми святкуємо, вшановують видатне життя та вчення Бахауллі і Баба, двох Богоявлень, що постали над обрієм людства в дев'ятнадцятому столітті та оголосили про початок нової ери нашої колективної історії».



BAHÁ'Í FAITH
**LIGHT OF UNITY
FESTIVAL**

«Світло єдності» - під таким гаслом триватиме серія заходів, що створюються на низовому рівні по всій країні, посилюючи бачення Бахаулли щодо єдності людства та сприяючи наданню учасникам можливості зробити свій внесок.

На місцевому рівні програми із святкування включатимуть презентації, концертні програми, виставки витворів мистецтва, фотовиставки, розповіді про історію та основні принципи Віри Бахаї, а також про життя і значення її Центральних Фігур, проводитимуться різноманітні проекти служіння, молитовні зустрічі та духовні програми.

На національному рівні планується ряд заходів, спрямованих на інформування широкого загалу про Віру Бахаї та про громаду її послідовників в Україні, шляхом організації зустрічей з лідерами релігійних та громадських організацій, представниками ЗМІ, тощо.

КОРОТКО ПРО ВІРУ БАХАЇ

Віра Бахаї (арабською “баха” - “світло”, “слава”) зародилася в середині минулого століття і є наймолодшою з існуючих світових релігій. На сьогодні Віра Бахаї має громади в 232 країнах і посідає друге місце за географічним розповсюдженням на Землі після християнства згідно даних Британської енциклопедії на 1991 рік.

Засновником Віри Бахаї є Бахаулла (1817-1892), чиє ім'я перекладається з арабської як “Слава Бога”. Бахаї вважають, що на сьогодні Бахаулла є останнім посланником Бога, який продовжує місію засновників світових релігій: Авраама, Мойсея, Кришні, Будди, Зороастра, Христа, Магомета і Баба.

Головна ідея Віри Бахаї - єдність. Бахаї вірять, що існує лише один Бог, і що послідовні одкровення волі Божої через Його Посланців були головною рушійною силою розвитку цивілізації. Бахаулла вчив, що людство являє собою єдину расу і що прийшов час для її об'єднання у глобальне співтовариство. Мета релігії бахаї – об'єднати світ єдиною вірою та загальним соціальним порядком.

Міжнародне співтовариство бахаї - це міжнародна неурядова організація, яка нараховує понад 5 мільйонів членів, послідовників Віри Бахаї з усього світу, які представляють найрізноманітніші нації, класи, професії, етнічні групи і т.д. З метою зміцнення миру, єдності й справедливості Міжнародне співтовариство бахаї веде тісне співробітництво з ООН, підтримуючи багато її цілей і програм. Міжнародне співтовариство бахаї має консультативний статус в ЕКОСОП і ЮНІСЕФ.

Де дізнатися більше про Віру Бахаї та її послідовників?

Офіційний сайт Всесвітньої громади бахаї –

www.bahai.org

Каталог сайтів національних громад -

www.bahai.org/ru/national-communities/

Громада Віри Бахаї в Україні –

www.bahai.ua